
Porsche România se alătură 
inițiativei primului Friend of the 
Brand din România, David Popovici, 
de a sprijini tinerele talente
15/09/2025 Bursele DAR sunt acordate de Fundația Hopes and Home for Children România pentru 
viitori campioni. 

În luna august, Porsche România anunța, cu mândrie, că multiplul campion olimpic, mondial și european 
la înot David Popovici a fost numit, oficial, Porsche Friend of the Brand. Acest parteneriat reflectă 
alinierea puternică dintre Popovici și valorile fundamentale ale Porsche: performanță, originalitate, 
autenticitate și carismă.

Cu ocazia împlinirii a 21 de ani, pe 15 septembrie, David Popovici, și-a dorit să transforme cadourile 
primite în sprijin direct pentru bursierii DAR - 35 de tineri artişti, sportivi de performanţă şi olimpici la 
diferite discipline -și a îndemnat comunitatea Porsche să ia parte la această inițiativă susținută de 



Hopes and Homes for Children România.

Bursele DAR sprijină copiii și tinerii vulnerabili și au ca scop oferirea de oportunități egale celor talentați. 
David Popovici dorește să susținuă meritele excepționale ale tinerilor aflați la început de drum și să 
transforme donațiile fanilor în sprijin concret pentru ei.

Pentru că prietenii la nevoie se cunosc, Porsche Inter Auto România s-a alăturat inițiativei și va dona o 
sumă de bani pentru a sprijini bursele DAR oferite de Hopes and Homes for Children România, 
contribuind la îndeplinirea dorinței lui David.

DAR din Dar se face rai, așa că invităm comunitatea Porsche să contribuie la oferirea celor mai bune 
șanse de reușită unor copii care au potențialul de a deveni viitori campioni.

Donațiile se pot face până pe 17 septembrie folosind următorul link:
https://hopeandhomes.ro/campania-mea/davidpopovici/
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Link către acest articol 
https://newsroom.porsche.com/ro/2025/scena-pasiune/David-Popovici-își-”dăruiește”-ziua-de-naștere-bursierilor-DAR.html
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